
 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί βασική προτεραιότητα για τη 
βιώσιμη λειτουργία της ΠΑΕ Κηφισιά. 

Ο σύλλογος αναγνωρίζει ότι οι δραστηριότητές του έχουν αντίκτυπο στο 
περιβάλλον και για τον λόγο αυτό αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για τη μείωση 
του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος. 

Η περιβαλλοντική πολιτική της ΠΑΕ περιλαμβάνει δράσεις στους ακόλουθους 
τομείς: 

Διαχείριση αποβλήτων 

Η ΠΑΕ εφαρμόζει πρακτικές ανακύκλωσης και διαχωρισμού απορριμμάτων 
με στόχο τη μείωση των αποβλήτων που παράγονται από τις δραστηριότητες 
του συλλόγου. Κατόπιν επαφής μας με τις εταιρίες ανακύκλωσης, 
εξασφαλίσαμε την παροχή κάδων για λαμπτήρες, ηλεκτρικές συσκευές και 
τόνερ /μελανιών ενώ αναμένουμε και κάδους για μπαταρίες. 

​​ Ηδη οργανώσαμε διαχωρισμό των απορριμμάτων σε «γενικά 
απόβλητα» και «μικτή ανακύκλωση», ανακύκλωση γυαλιού και 
πράσινων απορριμμάτων. 

​​ Παράλληλα περιορίσαμε τη χρήση πλαστικών μπουκαλιών μιας 
χρήσης, υιοθετώντας το «παγούρι» στις προπονήσεις και τους αγώνες 
των αθλητών μας στις ακαδημίες. 

Εξοικονόμηση ενέργειας 

Ο σύλλογος προωθεί τη χρήση ενεργειακά αποδοτικών συστημάτων 
φωτισμού και εξοπλισμού, όπως φωτισμός LED και αυτοματοποιημένα 
συστήματα εξοικονόμησης ενέργειας. 
 

 

 



 

 

 

Διαχείριση νερού 

Η χρήση του νερού πραγματοποιείται με τρόπο υπεύθυνο και αποδοτικό, με 
στόχο την ελαχιστοποίηση της σπατάλης. Με ειδικές βρύσες στις ντουσιέρες 
και τα καζανάκια στις τουαλέτες των εγκαταστάσεών μας. 

  

Περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση 

Η ΠΑΕ ενθαρρύνει τους εργαζόμενους, τους φιλάθλους και τους συνεργάτες 
της να υιοθετούν πρακτικές φιλικές προς το περιβάλλον. 

Ο φροντιστής της ΠΑΕ, συγκεντρώνει και ανακυκλώνει όλα τα μπουκάλια μιας 
χρήσης που χρησιμοποιούνται στην Α’ Ομάδα και τα γραφεία, τα οποία 
χορηγούνται από εταιρεία εμφιάλωσης επιτραπέζιου νερού. 

Στα γραφεία, υπάρχουν ειδικοί κάδοι για το χαρτί και τα αναλώσιμα ήδη όπου 
σε συνεργασία με το Δήμο Κηφισιάς, διαχωρίζονται και τοποθετούνται σε 
ειδικούς κάδους. 

Οι εργαζόμενοι ενθαρρύνονται να χρησιμοποιούν πολλαπλών χρήσεων σκεύη 
για φαγητό, καφέ ή ποτό.   

Για την προμήθεια υλικών, επιλέγονται εταιρείες με φιλικά προς το περιβάλλον 
ή ανακυκλώσιμα προϊόντα. 

 

Καμπάνια για τους φιλάθλους 

Εν όψει των πλέι οφ / πλέι άουτ οι φίλαθλοι της ομάδας θα μπορούν να μπουν 
σε διαγωνισμό όπου κάθε φορά που φέρνουν συσκευή / λαμπτήρα / τόνερ για 
ανακύκλωση θα μπαίνουν σε κλήρωση για μίνι διαρκείας και δώρα από τη 
μπουτίκ της ομάδας. Μια δράση που θα κορυφωθεί την επόμενη αγωνιστική 
περίοδο. 

 


